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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA SALETE/SP, 
DA 8°. (OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DIA DO ANO 
DOIS MIL E VINTE E CINCO, PARA A POSSE DOS AGENTES POLÍTICOS 
ELEITOS EM 06 (SEIS) DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUTRO, 
PARA 0 MANDATO DE 01/01/2.025 A 31/12/2.028, E, ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DO LEGISLATIVO, PARA 0 BIÊNIO 2.025/2.026. 
PRESENÇA DOS VEREADORES: Sebastião Miguel Neto, Carla Adriana do Amaral, 
João Paulo Rocha  Galan,  Ismael Carvalho de Oliveira, Renato Alves Leandro, José 
Carlos Codinhotto, Fabricio Barbosa da Silva, Moacir Vasconcelos, Fábio Henrique 
da Silva. Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, em 
suas instalações à Avenida Presidente  Roosevelt  n°. 646, em Santa Salete/SP, no 
Plenário "Sebastião Prudente de Moraes" destinado para as Reuniões da Câmara 
Municipal, em Santa Salete/ SP, reuniram -se as 10h0Omin horas, com a Sessão 
Solene de Posse dos Agentes  Politicos  eleitos em 06 de outubro de 2024. Da 8° 
(OITAVA) Legislatura, para o mandato, de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro 
de 2028, e que de acordo com a Legislação vigente, assumiu a Presidência dos 
trabalhos da presente Sessão, o Vereador mais votado eleito nas eleições de 06 de 
outubro de 2024, e legalmente diplomado pela Justiça Eleitoral, da Legenda do 
PSDB, o Senhor Vereador, que obteve 168 votos o Cidadão RENATO ALVES 
LEANDRO. Disse o Senhor Presidente: Que sobre a proteção de DEUS, e nos termos 
da Lei Orgânica do Município, dou pôr iniciados os trabalhos da presente Sessão 
Solene de Posse dos Agentes  Politicos  eleitos para o mandato de 01/01/2.025 a 
31/12/2.028, e, eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Santa Salete, 
para o Biênio 2.025/2.026. Convidamos para fazer parte da Mesa às Autoridades 
civis, militares e eclesiásticas presente a esta Sessão. Após a composição da Mesa 
Diretora, convidamos os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora: Sebastião 
Miguel Neto 134 (cento e trinta e quatro) votos do Republicanos, Ismael Carvalho 
de Oliveira 120 (cento e vinte) votos do Republicanos, José Carlos Codinhotto 109 
(cento e nove) votos do PSDB, João Paulo Rocha  Galan  108 (cento e oito) votos do 
Republicanos, Carla Adriana do Amaral 103 (cento e três) votos do Republicanos, 
Fabricio Barbosa da Silva 97 (noventa e sete) votos do Republicanos, Moacir 
Vasconcelos 93 (noventa e três) votos do PSDB e Fábio Henrique da Silva 89 (oitenta 
e nove) votos do MDB, eleitos Vereadores e Vereadora e Diplomados legalmente 
pela Justiça Eleitoral, para ocuparem seus lugares rio plenário. Convido neste 
momento os para adentrarem ao Plenário o Senhor: PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA  
SALETE o Senhor Júlio César Martins Miliatti e sua Esposa a Senhora Franciele  
Carvalho Miliatti e, a Senhora VICE-PREFEITA a Senhora Rosana Cristina Cocharro 
Preto.  Dando prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente convida o 
Vereador Moacir Vasconcelos, para secretariar os trabalhos da presente Sessão 
Solene de Posse dos Agentes  Politicos,  e para apresentar ao final a redação da 
Ata. Dando o prosseguimento aos trabalhos, ouviremos o Hino Nacional Brasileiro e 
o Hino do Município. Em seguida foi lida a Convocação dos Senhores Vereadores 
e Senhora Vereadora. Em seguida foi lido a Convocação do Senhor refeito  
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Municipal e a Vice-Prefeita Municipal. Solicitou aos Senhores Vereadores e 
Senhoras Vereadoras que entreguem ao Senhor Secretário da Mesa, as 
Declarações de Bens e o Diploma da Justiça Eleitoral. Após as formalidades legais 
e regimentais solicita aos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora eleitos e 
diplomados, que compareçam à frente da Mesa para prestarem o compromisso 
de posse: "PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, 0 MEU MANDATO, 
MANTER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDENDO OS 
INTERESSES DO MUNICÍPIO, E 0 BEM ESTAR GERAL DE SUA POPULAÇÃO, ASSIM 0 
PROMETO". Nos termos da Legislação vigente, após os mesmos terem prestado o 
compromisso e assinado o Termo de Posse, o Senhor Presidente, declara-os 
empossados no cargo de Vereadores e Vereadora da Câmara Municipal de Santa 
Salete/SP, para o mandato de 2025/2028, para a 8' (oitava) Legislatura. Solicitou 
ao Senhor PREFEITO Municipal  JULIO  CÉSAR MARTINS MILIATTI,  que entregue ao 
Senhor Secretário da Mesa a Declaração de Bens e o Diploma, expedido pela 
Justiça Eleitoral. Após as formalidades legais e regimentais, solicitou ao Senhor 
PREFEITO Municipal  JULIO  CÉSAR MARTINS MILIATTI,  a prestar o compromisso de 
posse: "PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, 0 MEU MANDATO, 
MANTER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDENDO OS 
INTERESSES DO MUNICÍPIO, E 0 BEM ESTAR GERAL DE SUA POPULAÇÃO, ASSIM 0 
PROMETO". Nos termos da Legislação vigente, após o mesmo ter prestado o 
compromisso e assinado o Termo de Posse, o Senhor Presidente Renato Alves 
Leandro declara-o empossado em seu cargo de Prefeito Municipal de Santa 
Salete/SP, mandato de 01/01/2025 a 31/12/2028, para a 8' (oitava) Legislatura. Em 
seguida convido a Senhora ROSANA CRISTINA COCHARRO PRETO  VICE-PREFEITA 
MUNICIPAL,  eleita no pleito de 06 de outubro de 2024, para o mandato de 10  de 
janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028, para que diante da Mesa Diretora, 
prestar o compromisso de posse. Solicito a Vice-Prefeita ROSANA CRISTINA 
COCHARRO PRETO,  que entregue ao Senhor Secretário da Mesa a Declaração de 
Bens e o Diploma, expedido pela Justiça Eleitoral. Após as formalidades legais e 
regimentais, solicito a Senhora Vice-Prefeita ROSANA CRISTINA COCHARRO PRETO, 
a prestar o compromisso de posse: "PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E 
LEALDADE, 0 MEU MANDATO, MANTER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS 
LEIS, DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO, E 0 BEM ESTAR GERAL DE SUA 
POPULAÇÃO, ASSIM 0 PROMETO". Nos termos da Legislação vigente, após a 
mesma ter prestado o compromisso e assinado o Termo de Posse, o Senhor 
Presidente Renato Alves Leandro declara-a empossada em seu cargo de Vice-
Prefeita Municipal de Santa Salete/SP, para a 8° (oitava) Legislatura. Em seguida o 
Senhor Presidente RENATO ALVES LEANDRO que de acordo com a Legislação 
vigente, realizaremos em seguida a eleição da Mesa Diretora do Legislativo, para 
dirigir os trabalhos legislativos no biênio 2025/2026. Disse o Senhor Presidente Renato 
Alves Leandro que a votação é Secreta para Presidente, Vice-Presidente, 1° 
Secretário e 2° Secretário e que as cédulas estão todas rubricadas e à disposição 
dos Senhores Vereadores para exercerem o direito de votar e ser votado. Dando 
inicio o Senhor Presidente Renato Alves Leandro disse que a votação do 	nhibt  
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Vereadores e Senhora Vereadora serão pela Ordem Alfabética, solicitou ao Senhor 
Secretário Moacir Vasconcelos para fazer a chamada: Carla Adriana do Amaral, 
Fábio Henrique da Silva, Fabricio Barbosa da Silva, Ismael Carvalho de Oliveira, 
João Paulo Rocha  Galan,  José Carlos Codinhotto, Moacir Vasconcelos, Renato 
Alves Leandro e Sebastião Miguel Neto. Após a votação, convidou os Senhores 
Vereadores José Carlos Codinhotto e João Paulo Rocha  Galan,  para servirem 
como escrutinadores e apuração dos votos. Após a apuração solicitou ao edil 
Secretário para anunciar o resultado da votação: para Presidente o Vereador  Joao  
Paulo Rocha  Galan  recebeu 08 (oito) votos e o Vereador Renato Alves Leandro 
recebeu 01 (um) voto, para Vice Presidente o Vereador Ismael Carvalho de Oliveira 
recebeu 08 (oito) votos e o Vereador Renato Alves Leandro recebeu 01 (um) voto, 
para 1° Secretário o Vereador Fabricio Barbosa da Silva recebeu 07 (sete) votos e 
o Vereador Fábio Henrique da Silva recebeu 01 (um) voto e o Vereador Moacir 
Vasconcelos recebeu 01 (um) voto, e para 2° Secretário a Vereadora Carla Adriana 
do Amaral recebeu 08 (oito) votos e o Vereador Renato Alves Leandro recebeu 01 
(um) voto. Portanto a MESA DIRETORA FICOU ASSIM CONSTITUIDA PARA 0 BIÊNIO 
2025/2026: PRESIDENTE: JOÃO PAULO ROCHA GALAN, VICE-PRESIDENTE: ISMAEL 
CARVALHOO DE OLIVEIRA, 10  SECRETARIO: FABRÍCIO BARBOSA DA SILVA E 2° 
SECRETARIO: CARLA ADRIANA DO AMARAL. 0 Senhor Presidente da Solenidade o 
Vereador mais votado RENATO ALVES LEANDRO, convidou os eleitos a assumirem 
os seus cargos na Mesa Diretora, para dirigirem os trabalhos legislativos de mandato 
de 1° de janeiro de 2.025 a 31 de dezembro de 2.026. Dando prosseguimento a 
Sessão Solene de posse convidou para fazer uso da palavra, usaram a Tribuna os 
seguintes Vereadores: Carla Adriana do Amaral, Fábio Henrique da Silva, Fabricio 
Barbosa da Silva, Ismael Carvalho de Oliveira, João Paulo Rocha  Galan,  José Carlos 
Codinhotto, Moacir Vasconcelos e Sebastião Miguel Neto. Em seguida foi 
convidado para usou da Tribuna a Vice-Prefeita Municipal a Senhora Rosana 
Cristina Cocharro Preto, e o Senhor Prefeito Municipal o Senhor Júlio César Martins 
Miliatti. Em seguida o Senhor Presidente fez usou da Tribuna o Senhor Renato Alves 
Leandro. Nada mais havendo a ser tratado e não havendo mais oradores para o 
uso da palavra, deu pôr encerrada a presente Sessão Solene de Posse dos Agentes  
Politicos,  em nome de DEUS, ais 13h0Omin horas, gravada e solicitou que fosse 
lavrada a competente ATA dos trabalhos, para constar dos anais da Câmara 
Municipal de Santa Salete, o Senhor Renato Alves Leandro - Presidente, e Moacir 
Vasconcelos -  la  Secretário. 
Conferi com o original. 
Câmara Municipal de Santa Salete, SP, 01 de janeiro de 2.025. 

RENATO ALVES LEANDRO 
Presidente 

NçzlÓgIC  
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1° Secretário 
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